## 一般社団法人日本青果物輸出促進協議会の概要

名 称:一般社団法人日本青果物輸出促進協議会

Japan Fruit and Vegetables Export Promotion Council

所 在 地:〒100-0011 東京都千代田区内幸町 日土地内幸町ビル2階

連絡先:TEL:03-3502-3033 FAX:03-6910-2923

公式サイト: https://jpfruit-export.jp/index.

代表者:会長菱沼義久

事業概要:国産の青果物及びその加工品(以下「国産青果物等」という。)の輸出促進に必要な事業、国産青果物等の輸出に係る情報の収集・提供等を通じて、国産青果物等の輸出を促進することを目的として、2015年5月28日に設立され、現在以下の事業を行っています。

- (1)国内外での国産青果物等のPR
- (2)展示会・セミナー等の実施
- (3)海外マーケティング調査
- (4)産地間連携及び輸出環境整備等に関する検討会の開催
- (5)国産青果物等の輸出事業者による輸出活動等の支援
- (6)その他協議会の目的を達成するために必要な事業
- 会 員:協議会に参加する団体を随時募集し、2023年8月10日現在、参加団体は80になります。